목 차

| 대 | 규모기업집단 소속회사에 대한 현황 공시 | 1 |
|----|---|---|
| | 순환출자 현황[ESG] | |
| | (2) 국내 계열회사간 순환출자 변동 내역[ESG] | |
| | 금융·보험사 의결권 행사 현황[ESG] | |
| | (1) 금융·보험사의 국내계열회사주식에 대한 의결권 행사 현황[ESG] | 2 |
| 7. | 계열회사와 특수관계인간 거래현황 | 2 |
| | (6) 계열회사간 주요 상품·용역거래 내역 | |
| | (14) 계열회사간 채무보증 현황 | 2 |

대규모기업집단 소속회사에 대한 현황 공시

기업집단명: 현대자동차

기업집단 동일인: 정 의 선

기업집단 대표회사 : 현대자동차(주)

작성회사: 현대아이에스씨(주)

담당자: 이 재 혁 (책임매니저), 전화번호(032-766-5405)

<참조>

현대자동차 기업집단현황 공시의 대표회사는 현대자동차(주)이며 현대자동차 기업집단의 전체현황 공시는 대표회사 현대자동차(주)가 제출한 현대자동차 기업집단현황 공시와 동일하므로 현대자동차 (주)가 제출한 현대자동차 기업집단 현황 공시를 참조하시기 바랍니다.

4. 순환출자 현황[ESG]

- (2) 국내 계열회사간 순환출자 변동 내역[ESG]
- 해당사항 없음 -
- 6. 금융·보험사 의결권 행사 현황[ESG]
 (1) 금융·보험사의 국내계열회사주식에 대한 의결권 행사 현황
 [ESG]
- 해당사항 없음 -

7. 계열회사와 특수관계인간 거래현황

- (6) 계열회사간 주요 상품・용역거래 내역
- 가. 상장회사와 그 계열회사간 주요 상품 용역거래 내역 (분기)
- 해당사항 없음 -

(14) 계열회사간 채무보증 현황

- 가. 공정거래법상 제한되는 채무보증
- 해당사항 없음 -
- 나. 공정거래법상 제한되는 채무보증 이외의 채무보증
- -- 해당사항 없음 -
- 다. 이행보증 납세보증 등
- 해당사항 없음 -